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v BWH x=—x HHHHSAES f (sinx,cosx) NFSYIRIFINHTHME cos x =t

v BWH =7 - x BGARHHSAES f (sinx,cosx) NFSUIHIFIN TN A sinx =t
v BWH x— 7+ xBHHHSAES 1 (sinx,cos ) NESYIRTFINIDHME tan x =t
wuoenibhndiusg:

2 2

sin® x = - cos? X = -
1+t 1-t

) 1—t?
sin2x = 2 5 COS2X = 5
+t 1+t

ZVNANE HANDHMBNUESALNTNNIMY:

O 8. [——adx
sin x COS X
7. J._;dx . I y 1 dx
Sin X + Cos X sin X +cosx +1
4. _[ 1_ dx 8. I_Sde
1+sinXx SIn X + cos X
Sinm:jants

RANQEHNIRIMUSSAnNHdimy:

&.9. Hﬁﬂiﬁ[‘m i umeni fsin mXx cos nxdx, Icos mx cos nxax, Jsin mxsin nxdx
iigfun:powsamuitunsnaivoissdaimivighs uaanigmtuyn

Mujuyg:
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] 1-. )
-1 b b
sinacos 2[S|n(a+ )+sin(a )]

cosacosh = %[cos(a+ b)+ cos(a—b)]

] . 1
sinasinb = E[cos(a— b)-cos(a+ b)]

210NN HANQHNIRIMUESANNHANIMY:
ﬁ.jsinchosSxdx 8. I(l—Zsin2 X) oS xdx

fi. Isin Xsin5x cos xdx . Isin 2x(2cos® x —1)dx

5. Ism 4X oS X dx

4. Isin 2x c0s? xdx —
2sin“ x-1

Sinm:pnt

RANQHNIRIMUSSASHnNimy:

&6, HMBMUTHUEISNY [tan xaxFHMn < N

ifginnn v uis umsnhivois: iimi = anxi: ihms:

dt

x=arctant = dx = ——
1+t
gigigliniguidumi t = anx iGHAEH O 19inasnudis tahinn 9 udui

AnnasnmgisansAndgonimes

t 1
dt ==In(L+t*)+c
J.1+t2 2 ( )

1
I 5 dt = arctant +c
1+t

arctant = arctan(arctan x) = x

2100iAN sanQWMRMUBsAnntahijmy:

fi. jtanz xdx 8. J‘tan3 xdx f. Itan22xdx . jtanS xdx
Ginm

RANQENIRMUSSAnniadimy:
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6.6, HINMBTMUTEUNISNN [cor xax THAIn e IN

ifginnnunimngmuis umsnhivois: Mo = cotx i iFHms:
1

t2

dt

x =arccott S1iHI dx=—1
gigislinuiguidumi t = anxslARIDOU 1gthEgRES IS tihis 9
ilbhpidanasnmMgisansAndgo nnime:

1 1
dt ==Inl+t>)+c
~[1+t2 2 ( )

1
I 2dt:—arccott+c
1+t

arccott = arccot(cot x) = x
g@nian: aanQmmamudsfinnanimy:

fi. J‘cot2 xdx 8. J‘cot3 xdx . Icotz 2xdx w. jcots xdx
BImepnw
RANQENIRMUSSAnniakimy:
ﬁ.J‘cot2 xdx
1

MY t =cot xi81: x=arccott ST dx = — dt

1+1t°

iwame:

—1+1 1+t
_-[ 1+t2 J.1+t2 dt+J~1+ at=

=—t—arccott+c (1)

§gast =cotx fili(1)

J'cot2 xdx = —cot x —arccot(cotX) + c =—CcotX—X+C

G182 Icotz XdX = —COot X — X+ C

6.8, minnmuiimeny [2SnXrbosxre

asinx+b cosx+c
iﬁﬁjimZLﬁﬂ [ﬁ}ﬁmﬁﬁ‘ﬂ TE U SNBTUUIS S i[ﬁhLﬁi:

fUITEUINISPY asinx+bcosx+c=a(a sinx+b cosx+c)+ B(a cosx—b sinx)+ 4
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IGRANSNTY o, 4 81 2 MRt Iyhng:

asinx+bcosx+c

a cosx—b sinx

J

— . - dx —aIdx+ '[
asinx+b cosx+c

_ax+ﬂln‘a sinx+b cosx+c‘+ﬂj

Nwifuusnimpues: d.d 9

asinx+b cosx+c

dx+ﬂ'[ 1
asinx+b cosx+c

1
—dx
asinx+b cosx+c

ZWNAN: AANHRIRMUTSANNGONIMY:

sinx—2cosx+3

dx

2. ]

1- smx+cosx dx

m[=
sinx+2cosx—3
BIM (Nt
RANQENIRIMUSSAnniadimy:

& ISinX_ZCOSX+3dX—I
Y sinx+2cosx—3

sinX—2cosx—3+6
sinX+2cosx—3

dx:j

1+sin X —cos X

6dx
2c0sX—3

dx+j .
sin X+

&.90. mimsimuisasrv§ wl nsififimanupunsau§Fingidn

ion
9. s sungnusHinyidn
chx fEdS ANy shx 1§ IHING U1
thx Hil B HING 1 cot hx R hAiny R
chx =€ shx=& € ch’x—sh’x =1 — =coth® x—1
2 2 sh®x
thx:ﬂ cothx:% 12 =1-th’x
chx shx ch®x

v juugsynisHgnuSHInyMmn
ch(a +b) = chachb + shashb
sh(a +b) = chashb + shachb

tha + thb

th(a+b) =1 aiho

mjusgfguisugnulAinygiin
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ch2x = ch®x + sh®x = 2ch®x —1=2sh®x +1
sh2x = 2chxshx
2thx
1+th®x
iginanuiaim [ f(xJad +bcro)axinfinnamsinidhgsnnime:

j f(t, k2 +12)dt gj f(t, k% —t2)dt 8% j f(t, 2 —k?)dt

th’x =

o HIANG9 ff(t,«/kz +1%)dt

ifginnnEmninim miﬁms:ttfmmigimm t =shs 1913
s:argshizln(—+ — +1)

U mhtzktansim:s:arctani “

gNIAN ﬁnnm}ﬁmﬁmmﬁsﬁnnﬁmmmﬁ:

1 1
fi. | ———d 2. H. | ————d
J.XZ\/4+X2 " ‘[ 9+t2 J.xzx/1+ X2 "

Binm:jants
o RIANGY J.f(t,\/kz—tz)dt

ifgjin:pnwmninmutsuneniivois il {pign HIST  t=ths
t
s =argtanh—
J k
Y] mht=k.sintiS1Zs:arctan&
gewnan sanmninimusstinnanhipmy:
1 1 X
fi. | ——=0dx Q. dx 7.
J‘xzx/l—x2 J.(3—x)2x/8—6x+x2 '[ 1-x2
Sinm:janto

o RIANM J.f(t,\/tz—kz)dt

ifgjien o wHBIRM UTE UM enRivuiS sl R {RIYT HIST t=chs

. t t [t k k
iis=argch—=In(—+,[—-1) U Milt=——181:s=arccos—
k k k? COSS t

2107AN RANQWBRMUBSAnNGnhiMY:

i8N
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1

|
. 4dx W. | ———=dx
j x*\x% =9 szxlxz—a2
UNsHgIHS
RANQHNIRIMUSSAnnidimy:
9. dx o, [ L o m. j“s'”x
1-cosx 1-sinx 1-sinx
1- cosx ) 4 .
G| G’.I(tan X + tan* x)dx E).Ism?xcosBxdx
1+cosx
nl.jsin2xsin5xc032xdx G. Il sinx 4 S.I%dx
COS X sin® xcos” x
sin® x COS 2X
90. 99, 9. | ————dx
j«/cos Itan X J.1+ COS XSin X
sin? x COS X
9Mm. _— 9¢.
Icos X J.(1—cosx)2 Ism X
4 -4
99. js'“ Xd o [8 XN Xy g1 o
cos* x COS” X —sin® X Sin X + cos X
9¢. | 1_ . O.J.;dx lﬂ@.jL?‘dx
(cos X +Sin x) cos 2x tan x c0s3xsin x
Y. f dx lﬂm.J—dx lﬂﬁ.j—_dx
1+tan x 5-3cos x 7 +4sin X
g [ 25X g 9. | sin” x R, [ SOX gy
2+ C0oS X 1- smx sin® x —cos® x
W, j—dx v é. [Vian xdx mo. [ Yenx vianx
tan? x +sin® x sin® x — cos® x
\/sm 2X
Mm9. | ———0dx M. | J1+sin xdx mm. dx
‘[xll—sin“x '[ I sin X
Ma. —dx Meé. mo. —dx
Ism cos® x J.\/sm X C0S° x '[sm X+/COS X
H 2
T X MG [0 g me [, X gy
5sinx+3cosx+3 C0S® X—sIin“ x—-1 sin“ X+ 4sin X cos X

3
cO. J'—dx
sin® X +sin X
Gm.j7 3sin X + cos x

1-sinx+4cosx

dx

G)-Ismx+2cosx—1

2sin x+cosx+3
G'I sinx+2cosx—1

2sinx+4cosx+1

dx

dx

I sin x
Jcosx+sindx—2
I COS X —2sin X

2sin x+ 2cos x + 2010
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arctan = X — arctan x
9. j 3_dx Gm.j—zdx GG.jthSde
9+4x° 1+x
GS.Ith3xdx &0. I—dx &9. I—dx
t“ilﬂ.j\/chxﬂdx G’m.jchzx 3[tan? xdx &G. Imdx
t{t{.j shs“r:(Xih:h“ ax
0 0 I
i-ﬂﬂiﬁ[,m fUfi NG
9.9.88wsw

M F(x) M{ABERS () INBERR F(b)—F(a)itfiab e x WSHMB{MUAANGSIS

b
fofl a 161 b BUAANGAITAIIEW [ f(x)dx

j.f(x)dx= F@-F®) (1)

aig a 84 b inwislibamisinm | gﬁmﬁmm)wﬂmﬁiﬁﬁ%mﬁmﬁ
MU T80 a GEmm UMy §H b MOSHIMUIMYE 9 DARIU
IWANNAAITIAIT F(b) - F(a) W F (x) 9
i F(x) +c M{ABFYwinHig)ais f (0 INAMS:

[ 109dx=(F(x) +0)[; =[F(b)—c]=[F(b) +c]-[F(a)+c]

b

Berisngnud (0 Wiwaly [ £ (odx Anaighu

1 o

b
HOISIEIIN [ £ (odx TR HTAN U

a

BRI FOORUGANG b8ha 4
g2@uan KanQmnRmuinnsnmy:

2 1 X3 2 %

fi. | xdx 9. dx 8. | (x* —2x)dx 1. |sinxcosxdx
! Nowd Joc 24 /
6

Ginm
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9.1, HhH{MUEHSW Riemann istgRS NGRS [ab]

A

v

idhohaanmgnigiubi aiglo idhisnsigi:{a,b]m n Sinnninw
b 9

(a=a <a <a, <---<a, =h)iiifllvxe[a,a,], f(x)= Al €[123,....,n-1]
192 [a,b]i§IUaTNA I(f)fﬁﬂil(f)zni(am—ai)A
i=1
:(aZ_ai)A1+(a'3_a2)A2+“'+(an_an—l)A1—l
b

:jf(x)dx
SwuSw:  f musHuSHUNNN [ab] AANHINW (@=a,a, =a,,...,a, =b) WIWLH
s
vxe[a,a,,]INIHR f(x) = ADEgSninumuIhig 4

THEOTAST 1 (f) = i(aﬂ1 ~a)A = i f (x)dx
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9.1, sy §wr Riemann isHgauS FUIGGIRN: [a,b]

Ay
AP
X a g b > X
AX
Y

n8HSHES y= f(x) UG [ab] 1 winivh [a,b] t n Sanmamisudong g
withfisans
A oax 9 goissngpigomimaninid i 8 foo)ax whRmpgpigishiymuigjim
y="1(x) tigh
1E6Ig i x = x 151 x = x, 5higi 9 ubudusngpigonimanint usmesss n
il mms:

f ) A+ (%) AX+ f (%) AX+---+ f (x, )AXTE IR G mqmmaiagmmmm:qﬁ

b
Gig1: x = a1§] x = bAMHBIHN URANHB SN [f (X)AX T N — 019 AX — 0THMN S:

n-1
_[f(x)dx= lim>. f (x)Ax UMHjuEg Riemann

n—oo j=1

ZS1017AN FANDHNKIMUHANKMNEM YUY SRiemann:
1 2 2 3

B [xdx 8. [(x +x°)dx B [xedx WL [(x+1)°dx
0 0 1 1

Sinm:pnt

9.m. AN {EIsmhmmutang

<> jl f(x)dx=0

<> 'Tﬂ f(x)dx = /Ij. f (x)dx
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b

[ F(dx= —T f (x)dx

< j (f (X) + g(x))dx = j f (x)dx + j g(x)dx
<> j. f(x)dx = j f (x)dx +ji f (x)dx

0N
9. RANNHNIRIMUAANTANIMY:

: :

fi. J.cosxdx 9. Itan“xdx
% 0
5 5

. _[|x|dx . I|x+5|dx
-1 -5

5 5 5
w.mmsjf(x)dx=—1 ; jf(x)dx=3 81 [a0odx=7
1 3 1

5 3
AaANS I(Zf(x)—g(x))dx 8. [ f(x)dx
3 1
2
Mg f=.%X' X<2 9
3X-2 x<L£2

6
GIHAND j f(x)dx
0
SIm:{ants

9 ARNQHMHM N ANANHIMY:

fi. | cos xdx

BN oy

v.¢. Tigmgmusivamuiang
ISR URANG i f(x)dx

WH x= @)1t = x(X)
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dx = 2'(t)dt
iNx=a 1sa=pu(x) 6] t=x"(a)
N x=b 181b = u(x) S16] t = (b)
iHms

47 (b)

FOO= | fu®]ut)adt

w7 (a)
TN
2A1IAN
sinmeyhidunsingnishbaUnpwHgannssan RMSHgNIGIARY 2R
Binm:jants

0.d. Minm{muiansn wigs
b b
1S judv = uv—_[vdu i Iudv = uv|z —Ivdu

ZWNAN HANQHBIBMUALNTNMIMY:

3 2 % 3
fi. jxln xdx 2. Ixexdx . Ixsin xadx uJ. J‘x«/x+1dx
2 1 0 1
Ginm:pnt

RANQHNIRIMUAANTARI|MY:
9.9. HINIR{M A Improper U HINIH{MNUKHSS

=

Hunm Uit umeny [ feodx 4 [ fooax 8 Tf(x)dx INUTIIHINIG

—00

M
Improper U HINIR{MIUHSS 1

+00 +0 k
> B [ f(x)dx AANAMSINW | f(x)dx = |jm] f ()dx

k—+o0 5

o« wasilapnhafins@iame [ 1o hiagmujsijyisinaiygl

o

vi 9
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o (WESITHANNANMSUBRIN: j f()dx MHBIAMUTH 9

> Bims: jf(x)dx ﬁﬂﬂﬁmsmtﬁj f(x)dx_||mjf(x)dx

k—)—ook
A sy aNm S LdniN: j f(xdx MEBIHRMUERjEIFinniY 0
81
sy aNMSwdnN: j f (dx EINIR{MUTH 4

> 6ime _[f(x)dx fnnsmsih jf(x)dx—j f(x)dx+j f (x)dx

—00

2 wasdmnamuadninglEpanadmhmamuinim: | o Ain
i 4
wasimnamuaainsiagnsafinmnamun: [ fodx Ay

—00

Ve

ity
SS1NIAN HANHIGHNIRTM AN Improper NNI{MBITHS:

+00 1 0 ) +00 1 +o0 1
fi. ‘!‘?dx 2. _[Oe dx . _([X4+1dx w. Imdx

SIm:{ants
AANIRTYRNB{MURANS Improper

fi. ;Fx—dx

muStoy sy j f (x)dx = ||mjf(x)dx

k—+0 5

ifhms jx—12 =||mj—dx
2 k—>+002
'k'm(‘;)
- lim(-;c+)=0+3
k—>-+o0 k 2 2
1
2
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0
3. Iexdx

mulwudw j f (x)dx = ||mjf(x)dx

kK——0 |

ifhme je dx_||mje dx

k——o0 k

=lim@)|, —I|m(e —e*)

k——o0
1

=@1-e =1

0
ois: | [e'dx=1

. IX41+1dx

MuSwySw j f (x)dx = ||mj f (x)dx
k—+o0 5

+00

ims j

dX—IlmJ =

x*+1 roo g X +1

CJ U [ 4
FUUNSHSIS
9. INNGMNRIMUAANGGE NI
4 15 1 4 1 10 1
fi. I8dx 8. 'fdx fi. I(8x2—x)dx . I—zdx il I ——dx
0 4 -1 WX s X -3

V. AANDHSIBNUALNTRIMY:

6 12 9
fi. J‘\/2x+4dx 8. J‘(x2 — 4%+ 7)dx . I(xz —4x =3)(x* = x +1)dx
0 4 3
5 3 4
. [In3xdx #. 2" dx B. [(e" —e™)dx
0 0 -4
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m. aanaigmMnmuianaanimy ifimuime 2 fhimuinb 9
fi. _[xe*"dx 8. Ixeidx f. j(l—x)exdx . J'(3—2x)exdx

1. jxlnSxdx 8. jxln x2dx §. Ixe_;dx fl. jxeo'zxdx
¢. aANnigHMnmUianaanmy ifimuime 2 Shimuii e

fi. Ixmdx 8. Ile—_xdx f. J'(1+ x)® xdx . I(1+ X)(x + 2)® dx
5. sz In xdx Ilnx

1. X dx 6. [ dx
'[»\/x+2 J.«/2x+1
. aan@inigmvinimutaninnmy iimuigme % Shimutl % :

1- smx sin’ X COS X sin® x
fi. dx 8. . | ———dx 1. dx

I COS X I \/cosx I (1—cos x)° I cos’* x

4 =4

ﬁ_J- 1 _dx ﬁj c_ost dx B J~ 3 J-COS?_X—FS!nZXdX

COS X + Sin X 1+sin X cos x sin® x COS~ X —Sin“ X

9. ﬁnnmﬁ%mﬁmﬁmmﬁnnﬁmmmﬁ LUMS’IUH‘IS.
+00 0 +00
3x X

ﬁj§dx 2.£e dx ﬁj—dx ‘Lij._[oedx |

G1an: BHuTguIMIn AN QI RIHTM U
mIfAN BN U Wik anjaispandsinng
imamnidmmsHnnimuywsgsisumnsagav gl wisTiisns
auSHniI
FsOAgumMitue n SIBHHIANNMURMBIAT TN WIGAGEMN
I = [P()e™dx ;1 = [P(x)sinaxdx 841 1 = [P(x) cos axdx (I P(x) AUIM) T
fimssinmmunsnagsaaubisadadmonan i widiianjagign
HIBIHR{M
inwignaiianapsgangsiong 4
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+ GIUNSHMRNAIL = [P(x)e™dx; P(x) DAY)@

ifginnnmisimupines sidnm s i) us
ny]udos nimumninimunwiGs

mﬁ{u:P(X) N du=P'(x)dx1

dv = e*dx V= Ieaxdx = geax (a=0)

IGIPIUE S [udv=uv—[vdu 9
gaRIAniS bR wigmpswibiipiuaonm peg 9 nsSwiidnnm
P&x)H‘IS
tin @ nidnganfmnmmunhaigan il
nyjudv: imemniBanaisaangsiong

INASITAIT [P(x)e™dx=Q(x)e™ +C (1)

1805 Q(x) UMY W deg(P(x)) = deg(Q(x)) I

ifigjin Q) idupnginiuubapniis (1) wuds x Wiwdswsanisginums
HEEHM 9

(7))}

21IAN BN 1) | = [ x?e™dx
ny)ud: nimumnmm U wigs

U= ¥ du = 2xdx
M { = 1.,

du = e**dx v=—¢

2
S"]@‘j I=1x2.e3x—nge3xdx=1x2e3X—gJ i J:J.xe:“dx |
3 3 3 3
- U= x du = dx
=
dv = e¥*dx V= %e”

UMY 1 =2xe” - < [e¥dx=2xe” —=¢* +C, (C,i6)
3¢ 73 3¢ 79

T |=[1x2—3x+3je3*+c i Ci51
v 3" 9 27
ny)ude: iPiRanjagienandsannsg

THES [x?e™dx = (a +bx+c)e” +C 18U a ;b;cMESSIHMURIHANGIA 9
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ininy Aninguin « wms:
x’e¥ = (2ax +b)e* +3(ax® + bx + c)e®*,¥x e R

& xe™ = 3ax’ + (2a+3b)x +b+3c |e”, vx e R

3a=1 3
<42a+3b=0=<b=—=
b+3c=0

AE |=(1x2—3x+3je3uc 10 CiBi 9
v 37 9 27

2) 6NN | =_[(x3 +4x% — 22X+ 7)e**dx

NS I(XS +4x7 = 2x+7)e”*dx = (ax® +bx® +cx+d)e”™ +C

180 a,b.c & a Mbgsinupiiandn 1 §iafinbaydnfnguin ximmes
(x° +4x? —2x+T7)e* = (3ax® + 2bx +c)e™ + 2(ax’ +bx* + cx+d)e™ vxeR

X3 +4x? —2x+7=3ax2+2bx+c+2ax3+2bx2+2cx+2d;VXEiR

X2 +4x* —2x+7 = 2ax’ + (3a+ 2b)x* + (2b + 2¢)x + (c + 2d)

1
a==
2
2a=1 b—4
3a+2b=4 "5
=
2b+2c=-2" | __9
c+2d =7 4
d=3"
8
HuisSs J‘(x3+4x2—2x+7)ezxdx:(lx3+£x2—gx+£jezx+c . VeeR9
v 2 5 4 8
unanging
BANHNIBRTM U ORIY:
A1 = [ xedx Gl 1 =(x-1e* +C
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2.1 :J.xf’exzdx Sieot: | =led (x*-2x*+2)+C
2

f. 1 =I(x2 —x+3)e2xdx G | =%(x2 —2x+4)e2X +C

us. | =J~(x2 —2x+5)efxdx Gt | :—e’x(x2+5)+c

» HIRH{MUTISNN 1 - [Posinaxdx
iumonan s s muingus
ngludo Bmumhinim i wign

. {u _ P(_x) n du = F?'(x)dx 1

dv = sin axdx v=J'S|naxdx=—acosax;(a¢0)

161PIUYS [udv=vu- [vdu
nyuf Hanjwgandshiong

112130211102 8 J'P(x)sinaxdx=Q(x)cosax+ R(x)sinax+C ;(a=0) (*)
B Q) 81 R MM S Hinnsmuuidign Peo 9 1lYjin Q) 88 RX)
idmifiiinmn einiisadmie)g)uin xjoiuisannisginunsipiom 4
+ IFEEMEIN: 1 = [P(x)cosaxdx

gFWNIAN: HANK [(x* +7x—5)sin 2xdx
nyudo iimumninim U wigs

u=x>+7x-5 du=2x+7
M1l ) = _ 1
dv = sin 2xdx V= Ism 2xdx = _ECOS 2X

ihmes | =_l(x2 +7x—5)c052x+%j(2x+7)0052xdx *)
X
fonY g =j(2x+7)costdx
U=2Xx+7 du = 2dx
M = 1.
dv = cos 2xdx v:_[c052xdx:§sm 2X

ifhms J =%(2x+7)1sin2x—J’sin2xdx=%(2x+7)sin2x+%cost+C1 G C,1G1)
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1
=6

2
nGise|l = —X——Zx+1—1 COS 2X + 1x+Z sin2x+C
¢ 2 4 2 4

2
nude  TRanpwgandshiong
1HY S I(xz +7x—5)sin 2xdx = (ax* +bx+¢)cos 2x+(ax® + Bx+ A )sin 2x+C
I8 a,b,ca, g8 2 MGgSIGURIAANGIR <

o

ininbnyAninguiax  wms:

9

(X* +7x—=5)sin 2x = (2ax+b)cos 2x — 2(ax* +bx + ¢ )sin 2x + 2(2ax+ B)sin 2x

+2(o¢x2 +,Bx+/1)0032x VX e R
i (x2 +7x—5)sin 2X = [—Zax2 +(2a—2b)x+ﬂ—20]sin 2X

+[20¢X2 +(2a+ 2,B)x+(b+2/1)]cos 2x ;VxeR

1
-2a=1 a:—E
20{—2b=7 7
o ~2c=-5 Y
iwame 1P N 2
20=0 C_E
28+2a=0 8
b+21=0 a=0'ﬂ=1'ﬂzz
1 21 4
HGTSe|I :(—lxz—zx+1—1]c052x+(1x+zjsin2x+C
v 2 2 4 2 4
UNHHSINS
RANIHNIRTM U RIMY:
fi. | :J'(x2 +7x—5)costdx GG | :[lx2 +Zx—l—ljsin2x+(lx+ch052x+C
2 2 4 2 4
o o —9x? 2 .
9. :J'xzsin3xdx GGt | = c053x+§xsm3x+C
#.1 =Ix3sin xdx GO | :(—x3+6x)cosx+(3x3—6)sinx+C
ij. | :Ixcosxdx BIGI 1 = cosx+ xsinx+C
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dt
1+t

iy

pmumangts

J‘ dt :I dt :J' dt :J' dt
1ottt 2’ +1-2t0 (t2+1)2—(\/§t)2 (£ +/2t+1)(t* — V2t +1)
2, jt4(1—t5)5dt
In" x
X
X
4. jcossxsinzxdx

dt
5.
J.sintcos3t

jt”etdt
jt” costdt

3.

© N O

jt”sintdt

1
9. I(arcsin x)"dx

0

1o.j|nmxdx,me|N

3 2
1. J-3t +10t tht

(¢-)

12 J-9t -3t+5 dt

-t+1
J. t*—t+4
t* -5t + 4

dt

] t3(t3+1)(1 )
15. j

6J' t*+3
2 (t+2)

t +t+1)

dt
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dt
7. -[t4 +t2+1
dt
18. | —
J.(t2 +1)2 +9

dt
19. th +th+1

20. | t+l S dt
(t3—3t+2)2
21J t2dt
- 1
(4+9t2)E
.22.jtk—0't1 . kelN
(4+9t2)2
23. at -
(t2—5)(1—t2)5
24. dt - ,kelN
(£ +5)" (L1+t)2
25.j at

3+ 2t? +3t—(t2 —1)2

I dt
“Jasin?t+bcos’t

dt
27. | —————
J‘coszt+tan2t

28. Iet‘ﬁ tan? tdt

29. [ 3ft* (t-1)dt
30. [3%*dt

dt
31. | —
J.sin“tcosﬁt

% HP] 3
sin“t+cos™t
, Sin“t+cos’t

1
34.TRINW [(AC+Bt+C)? dt TENWIPTMHIRM U WIGH
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35.ARTHW 1, = [sin™ xcos” xdx iNWInGfiGehny 1 811, Uihi

m,n-2

O v [y

I, 841, gisans 1 9

m,n m

[ o U 1(1_t)m
36.10 meIN TAANG 1, = [ —dt I
5 1+t

UM 1, =A, +B,z+C,In2 9 finnd mitw B, =0 4C, =0 4

T
780N 1(a)= laj<1
3 () ;[1—20¢cost+oc2 o <
mmmﬁ%g%sgo(a):jlz_(;a_cﬁ?fz 81 F(a)=[In(1-2acost+a’)dt , |a<1

0 0

38. A IArgsinﬁdH 'f Arg cos~/tdt ,XE{O,%} 9

0 0

1
39.1f x>0 UNMH jldttz
+

X

dt

(1
1+t2

X ey |

40.IMWHSHYS f MU0 [-11] 1 UIPOEHSAESE F(x)= [ f(t)dt , x<R

0

B Q1571 F'(x)=f(sinx).cosx ,VxeR I
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